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ЗАБРУДНЕНИХ/ІМОВІРНО ЗАБРУДНЕНИХ ВИБУХОНЕБЕЗПЕЧНИМИ 

ПРЕДМЕТАМИ 
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Пудровський В.О.1, 

Губенко А.О.2, канд. наук з держ. упр., 
1Міжрегіональний центр гуманітарного розмінування та швидкого реагування ДСНС 

України, 
2Департамент заходів протимінної діяльності апарату Державної служби 

України з надзвичайних ситуацій 

 

Створення реєстру територій, забруднених/імовірно забруднених 

вибухонебезпечними предметами [1] (далі – Реєстр), викликане наслідками збройної 

агресії російської федерації проти України, що призвели до забруднення великих 

територій.  

Сьогодні Україна – одна з найзамінованіших країн світу. Потенційно забрудненою 

є близько чверті її території – 144 тис. кв. км (рис. 1). 

 

 
Рис. 1. Інтерактивна мапа територій, які потенційно можуть бути забруднені 

вибухонебезпечними предметами. 

 

Реєстр є складовою частиною Системи управління силами та засобами цивільного 

захисту ДСНС, яка є функціональною підсистемою єдиної інформаційної системи МВС 

[2]. 

Створення Реєстру, зумовлене необхідністю систематизації інформації про 

небезпечні території, що утворилися внаслідок бойових дій. Реєстр є важливим 

інструментом для координації гуманітарного розмінування, забезпечення громадської 

безпеки та інформування населення. 

Основні цілі 

збір інформації про забруднені/імовірно забруднені території з різних джерел 

(результати обстежень, геопросторові дані, супутникові знімки тощо). 

формування єдиної структурованої бази даних для використання державними 

органами та міжнародними партнерами; 



 

Problems of Emergency Situations – 2025 
 

 

 363 
 

оцінка масштабів забруднення; 

визначення пріоритетів гуманітарного розмінування з урахуванням соціальної 

значущості територій; 

створення інструментів для моніторингу ефективності робіт із розмінування; 

надання органам влади доступу до інформації для планування розмінувань і 

забезпечення безпеки населення; 

інтеграція даних із зовнішніми системами для підвищення ефективності 

управління; 

підвищення обізнаності населення про небезпеку ВНП; 

створення програм навчання та поширення інформації для зменшення ризиків.  

Реєстр забезпечить уніфікований підхід до ведення обліку забруднених територій, 

що дозволить: 

автоматизувати процеси аналізу та звітності; 

інтегрувати дані системи управління інформацією з питань протимінної діяльності 

(The Information Management System for Mine Action) IMSMA Core [3]  

(рис. 2) та Державного земельного кадастру; 

створити базу для розробки сервісів із надання інформації громадянам і 

організаціям; 

використання картографічної основи для візуалізації даних; 

впровадження ролей доступу (адміністраторів, створювачів інформації та 

користувачів); 

можливість автоматичного присвоєння статусів територіям (імовірно забруднені, 

очищені тощо). 

Основна мета 

Забезпечити повний цикл збору, обробки та збереження інформації для: 

зниження загроз життю населення; 

планування дій із відновлення безпечної інфраструктури; 

покращення міжнародної співпраці у сфері протимінної діяльності. 

Реєстр міститиме інформацію з різних джерел. Наповнювати реєстр можуть 

працівники секретаріату Національного органу з питань протимінної діяльності, 

представники сільських, селищних, міських рад, військо-цивільних адміністрацій. А 

також Центру протимінної діяльності та уповноважені урядові підрозділи, що здійснюють 

гуманітарне розмінування. 

Розробка реєстру імовірно забруднених територій відбуватиметься за фінансової 

підтримки Програми EGAP, що виконується Фондом Східна Європа коштом Швейцарії.  

Реєстр слугуватиме важливим інструментом для підвищення безпеки населення, 

оптимізації ресурсів гуманітарного розмінування та відновлення економічного потенціалу 

забруднених територій. 
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